

## 软件

博览会俨然已经成为南京IT界的一场盛事,在9月3日至5日第五届南京软件博览会上,众多企业成为IT界的翘楚参加了这一盛会。记者浏览一圈后发现,其中亮点不少。



# 走马观花软博会

## 中国联通

## 3G应用无处不在

在此次软博会上,一抹亮丽的橙色相信会让每一位前来参观的市民有眼前一亮的感觉,没错,这就是联通3G——沃专区展示台。在这里,包括视频通话、手机音乐、无线上网、手机搜索、手机电视在内的五大3G业务得到了充分展示。

市民王海在上网专区用联通提供的笔记本及上网卡浏览网页,“想不到一个小小的上网卡可以有这么快的速度,这对于像我这样经常出差的人来说就方便很多,以前要上网收发个文件的话就比较麻烦,常常会耽误事情,但是现在只要带上上网卡,随时随地都可以享受高速上网,不用担心会误事了。”在视频通话专区,市民李先生和妻子在联通工作人员的指导下使用3G手机的视频通话功能,其妻子告诉记者,“很方便,也没有延

时,只要打个电话就能知道他现在在哪里,在做些什么。以前我去商场给他买衣服就感觉很麻烦,只能通过彩信把我看中的一些款式发给他,等待他来选择,以后就可以通过视频通话直接展示给他看,省时省力了。”

吸引人的除了3G五大业务,丰富的3G终端也为市民提供了更多的选择空间,一些市民表示,“WCDMA的强大技术支持是联通3G的最大特色,听说iPhone也要推出了,看来我也是要与时俱进一把了。”

## 思科

## 网真实现“面对面”交流

思科网真作为Web 2.0时代引领沟通革命的新产物,是思科公司一项里程碑式的创新产品平台。它创造了一种更接近于自然的交流方式,参会者能够与身处不同地域的朋友、同事或客户实时沟通,真切地感受到围坐在一起畅所欲言的体验。

三台65英寸超高清(1080p)屏幕并排而立,配有高品质摄像系统以及高保真、空间感声音拾取和播放设备,通过强大的网络调制和传输技术,将远在地球另一端与会者的表达和声音实时、真实地展现在我们面前,这就是思科独有的网真系统。

思科网真是一种全新的系统技术,它结合思科在智能化IP网络、统一通信、超高清IP视频、空间IP音频、交互式协同组件、数字电影、灯光环境、人体工程等领域一系列的技术突破及集成技术,成功进行了系统性创新,实现跨越空间和技术障碍的真实体验。

## 爱可信

## 软件外包位居南京首位

全球领先的移动及非PC市场软件技术无线数据解决方案提供商——爱可信公司,在此次展会上也展出了爱可信最新的无线数据解决方案技术产品及爱可信在软件外

包/服务事业方面的硕果。

去年,爱可信在全球市场推出全新的NF浏览器v.3.5,可为移动用户提供速度更快、功能更丰富的互联网浏览体验与服务。NF浏览器v.3.5的主要创新功能包括:

内容显示与缩放速度大幅提升。集成了嵌入式浏览器优化技术,使内容下载速度大幅提升,全浏览性能增强,使网页浏览变得更轻松;全新的显示与导航模式,包括分栏显示与Stick导航;更强大的用户浏览体验,包括快速导航、动态缩放、页面导航、可视书签、网页优化等,更便于用户浏览和进行操作;全面支持Web2.0服务及对强大的动态内容(JavaScript, DOM等)的支持,支持YouTube、Google地图、Facebook、e-Bay、Amazon。爱可信(南京)技术有限公司是爱可信中国的子公司,目前已成为南京市软件外包收入第一名。

快报记者 俞婷/文  
快报记者 顾炜/摄

## 以旧换新激发电脑升级

定制的电脑升级方案。

### 单位电脑升级同样补贴

据了解,在江苏省境内注册的具有法人资格的单位也能参加本次以旧换新活动,可以享受与普通市民同样的补贴政策。通过这样的补贴,可以为单位用户节约大量的电脑升级费用,按照400元一台的补贴标准,购买10台电脑就能节约下一台电脑的费用,而回收的旧电脑还能获得补贴。能够拓展单位电脑以旧换新,这是宏图三胞实力的体现。为配合此次以旧换新活动,宏图三胞将以往针对单位用户的产品服务进行了全面升级,联合Intel、联想、惠普、戴尔等国际知名厂家,推出成长型、突破型等多种针对不同类型企业的产品方案,从旧电脑的回收,到新电脑的产品组合,再到企业网络的构建等,提供一条龙的打包服务。

### 简化流程方便市民

电脑的更新换代相比家电产品来说周期更短,2-3年前的电脑配置到了现在已经无法满足高清视频、3D网络游戏等应用了。从宏图三胞接到的业务咨询来看,广大消费者对电脑升级有着极大的需求,对以旧换新的热情很高。宏图三胞负责人介绍说,目前宏图三胞各门店已经建立起以旧换新的专柜,安排了专门人员负责以旧换新具体事宜。宏图三胞免费咨询热线10106699全面接受消费者的政策、流程咨询和以旧换新回收的预约。

电脑是一个科技含量高、操作复杂的产品,普通消费者对新出现的电脑技术、电脑新名词更是一头雾水。为此,宏图三胞的专业服务机构——红快服务将全程参与整个以旧换新的流程。客户进行以旧换新电话预约后,红快工程师上门除了为客户的旧电脑进行评估外,还会为客户提供为其度身

快报记者 徐勇

## 在电视里“亲临”祖国60年大庆



术,至于电视的网络功能,也能给平时生活中带来便利。

### 关键词一:蓝光

蓝光电视最早诞生于海信2008年发布的PK系列液晶电视,因电视内置高清晰码芯片除能播放普通的rmvb格式视频外,还能解码播放H.264等1080P高清格式视频文件。海信大尺寸的蓝媒液晶电视甚至能兼容到VC-1、MPEG等众多高清格式。

### 关键词二:网络电视

上半年,众多彩电品牌相继推出各种版本的网络电视,虽然网络电视受到版权等问题的争议。但不可否认的是,增加了网络附加功能的系列电视性价比是非常高的。海信蓝媒电视在显示性能上拥有全高清的分辨率,而且是240Hz倍频技

快报记者 王多

### “互联网电视进行时”系列报道之四

## 暑期档大片足不出户TCL全部搞定!



自TCL互联网电视实现全球首次“后台自动升级”以来,在全国掀起了一股抢购热潮。暑期刚过,TCL系列互联网电视无疑已成了这个暑假最热的彩电单品。

“暑假天气太热,家长也没空带孩子出去看大片啊,听说TCL的互联网电视可以在网上看大片,有时间陪孩子在家一起看也很好!”今年暑假为孩子添置新彩电的张女士告诉记者,今年暑假有很多动画片上映,这台TCL真是派上大用场了。

进入2009年以来,互联网电视凭借影视下载和支持多种影音格式播放,开始在市场走俏。进入8月,暑期档的热映更

让互联网电视开始成为焦点,有了互联网电视,只要拿个遥控器坐进柔软的沙发,全家人就可以看喜欢的高清大片了,还可以快进、倒退、甚至跳过广告。TCL对旗下互联网电视通过网络进行了自动升级,升级后,电视增加了“在线观看”、“在线搜索”和“删除已下载文件”功能。“在线观看”是一项重要新功能,海量的内容可以满足各类用户的观看需求。家庭用户同样只需点选相应的节目内容,十几秒后便可在电视屏幕上直接观看该节目,

在互联网海量影视库中任意选择想看的高清节目,享受视听无极限的冲浪快感。

快报记者 王多

## 波轮的“洁净”VS滚筒的“温柔”

# 白电品牌发力“二合一”全能洗衣机

众所周知,传统波轮洗衣机有极高的洗净率,但对衣物磨损较大,衣物拿出来时还容易因为缠绕产生褶皱;滚筒洗衣机对衣物是很“温柔”,但洗净率却又大打折扣。如何将波轮的“洁净”和滚筒的“温柔”兼而有之?是否有一台洗衣服机解决消费者的洗衣烦恼?众多白电品牌纷纷大力研发。记者近日获悉,全球最大白色家电制造商之一惠而浦推出的新一代炫力波洗衣机,正是集合了波轮的“洁净”与滚筒的“呵护”于一身,迅速成了业内的关注焦点。

### 卖点1:“防缠波盘”降低缠绕率

新一代炫力波洗衣机所搭载的独特防缠波盘,可以全面防止缠绕,与没有炫力波呵护洗的传统机型相比,缠绕率降低87%。

### 卖点2:“第6感”感知提升洁净率

新一代“炫力波”将“第6感”技术再次升级,使洗衣机的“贴心化”演绎到一种人性感知的高度。所谓“感知”,主要体现在第6感知衣物的“洁净”程度。独特的加热技术充分激活洗衣粉,更使酶的活性在35℃下充分发挥,从而深层洁净衣物,让衣物亮丽如新。

中国家用电器研究院副院长吴尚杰表示,惠而浦洗衣

机在该技术上的创新,是其对洗衣技术发展深度探究并不断突破的表现,是其专注于人类最基本洗涤需求的表现。

### 卖点3:“一机多得”满足高端

新一代炫力波洗衣机的推出,立足于消费者对于洗衣机更高层次的需求,解决了“洁净”和“洗护”这个一直困扰群众的难题,也使得惠而浦上半年的销售业绩同比上涨了近50%。惠而浦洗衣机在稳步前行的同时,依旧秉承“以顾客为中心,以市场需求为导向”的传统,在创新发展的推进中,牢牢以消费者利益点作为原动力,不断推出体现消费需求演变的新品。



中国家用电器协会副秘书长陈刚表示,作为世界知名品牌,惠而浦在华15年扎根耕耘所取得的成绩,究其根源是企业的核心战略与消费者的迫切需求相统一。在未来的市场竞争中,惠而浦只有始终以消费需求为导向,才会在日益激烈的市场竞争中不断前行。

王多 整理